Отчет председателя первичной профсоюзной организации
МАДОУ «Детский сад № 6»
Короховой В.П. 
 за 2023 год

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально-экономические права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.
Профсоюзный комитет МАДОУ входит в организационную структуру Назаровской территориальной (городской) организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.
В течение 2023г. в профсоюзную организацию ДОУ вступило: 1
человек, выбыло 4 человек.  Охват профсоюзным членством составил – 20.4% (21 человек).    Из них 18 человек – педагогические работники, 3  человека – обслуживающий персонал.  Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза, в размере, предусмотренном Уставом. В соответствии с уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 7 человек, который осуществлял руководство и текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Представительская функция:
Одной из главных целей профсоюзной организации является контроль над соблюдением выполнения «Коллективного договора» (договор заключен в январе 2021г. сроком на три года).  В 2023 году наши педагоги  проходили профессиональную переподготовку, администрация изыскивала наиболее удобные способы для повышения квалификации работниками. На сегодняшний день 2 педагога совмещают работу с обучением в средних и высших учебных заведениях все права и гарантии им предоставляются. 
В течение года соблюдалось выполнение предоставление работникам отпусков без сохранения заработной платы 3 дня в случае свадьбы или смерти близких родственников. За прошедший период была выплачена материальная помощь работникам учреждения в следующих случаях:
- бракосочетание – 2 работника  (6 тыс. руб – бюджетные средства);
- рождение ребенка – 2 работника (6 тыс.руб. - бюджетные средства);
-  утрата близкого родственника – 4  работника (12 тыс.руб. – бюджетные средства);
- трудная жизненная ситуация – 10 работников  (20 тыс.руб. – собственные средства ДОО);
- на покупку дорогостоящих лекарств – 2 работника (4 тыс.руб.- собственные средства ДОО ).
С введением НСОТ председатель ППО  входил в комиссию по распределению стимулирующих выплат работникам ДОО.
 
Просветительская функция:
С целью повышения мотивации профсоюзного членства была организована неделя первичной организации, в ходе которой председателем были проведены консультации для работников по следующим темам: участие в Программе «Оздоровление», материальная помощь членам профсоюза, о повышении МРОТ, охрана труда работников ДОО.  В результате проделанной работы в профсоюз вступил  1 человек. До  всех членов коллектива в полном объеме было донесено обо всех
изменениях, преобразованиях, которые касались дошкольного образования и пенсионного фонда через объявления на планёрках, собраниях. Продолжаем вести профсоюзную страничку на сайте МАДОУ, где выставляем информацию о деятельности первичной профсоюзной организации. Там же есть ссылки: «Официального сайта центрального комитета профсоюза работников образования и науки»; «Красноярской Краевой организации Комитета Профсоюза»; «Министерства образования и науки РФ», где каждый может ознакомиться с новостями профсоюзной организации.
Организаторская:
- участие в ежегодном фестивале мастеров декоративно-прикладного искусства и художников-любителей среди работников образования и ветеранов педагогического труда Красноярского края «Русь мастеровая 2023», где  сертификатами участника отмечены:  Кривоносова Т.Н., Елдова Е.В.., Кравцова Я.А.

  Профсоюзный комитет и все члены профсоюза занимают активную
позицию в общественной жизни нашего коллектива:
принанимают участие во всех мероприятиях детского сада (праздники: «День воспитателя», «Новый год», «8 марта», юбилеи.
Председатель ППО                                                                    Корохова В.П.
